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Comité exécutif - Procès-verbal 2324CEPV-06-F 
 
Réunion du 2 novembre 2023 
 
Présences : 
 
Larry Imbeault  Président 
Tarek Khazen  Vice-président - Président d’assemblée 
Angela Tripp  Secrétaire-trésorière - Secrétaire d’assemblée 
Guillaume Lajeunesse  Directeur de secteur - Enseignants CSK 
Marie-Julie Laniel-Corriveau  Directrice de secteur - Enseignants CSC 
Paul Washipabano  Directeur de secteur - Personnel de soutien CSC 
Tuniq Makiuk  Directeur de secteur - Personnel de soutien CSK 
 
Personnes ressources : 
 
Émile Tremblay Conseiller syndical de l'AENQ 
 
 
 
1. Présentation de l'ordre du jour fermé 
 
Angela Tripp présente l'ordre du jour fermé (Annexe 1). 
 
 
2. Négociations - Priorités S8 et S9 
 
Emile Tremblay présente le point. 
 
Proposition 1 
 
Il est proposé par Tuniq Makiuk et appuyé par Paul Washipabano 
 
QUE le Comité exécutif accepte les recommandations de l'équipe de négociation 

S8 et S9 sur les positions syndicales à adopter par rapport aux diverses 
demandes du syndicat et de l'employeur, telles qu'elles ont été présentées. 

 
ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 
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3. Nominations 
 
Marie-Julie Laniel-Corriveau indique que le délégué à la formation professionnelle 
a démissionné mais qu'un remplaçant a été trouvé. 
 
Proposition 2 
 
Il est proposé par Marie-Julie Laniel-Corriveau et appuyé par Tarek Khazen  
 
QUE conformément à la clause 16.03 des statuts, Danilo Alvarado soit nommé 

délégué syndical pour le secteur de la Formation professionnelle de la 
Commission scolaire crie. 

 
ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ. 

 
Proposition 3 
 
Il est proposé par Guillaume Lajeunesse et appuyé par Tuniq Makiuk 
 
QUE  conformément à la clause 16.03 des règlements, Nikita Kaarls Edwards soit 

nommée déléguée syndicale adjointe de personnel enseignant de l'école 
Tarsakallak d'Aupaluk. 

 
ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

 
 
4. Grève 
 
4.1 Informations générales 
 
Larry Imbeault présente le point. 
 
Larry Imbeault explique que la grève a lieu de minuit à 10 h 30 le 6 novembre 
2023. Nous n'avons pas été consultés à ce sujet. Certaines écoles étaient censées 
avoir des journées pédagogiques, mais la décision a été prise par le Front 
commun. 
 
4.2 Fonds de grève 
 
Larry Imbeault présente le point. 
 
Le montant de 115 $ par jour avait été décidé pour la compensation du fonds de 
grève. Puisque la grève aura lieu de minuit à 10 h 30, il faut déterminer le montant 
de la compensation. 
 
Proposition 4 
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Il est proposé par Larry Imbeault et appuyé par Tarek Khazen 
 
QUE  la manifestation du 6 novembre 2023 ait lieu entre 9 h et 10 h 15. De plus, 

les membres doivent être présents et manifester pendant les heures 
susmentionnées afin d'être indemnisés à hauteur de 60,00 $, à l'exception 
des gardiens de nuit qui recevront le plein montant de 115,00 $. Les 
personnes en télétravail ou travaillant à Montréal recevront la compensation 
même si elles ne sont pas en mesure de manifester. Enfin, les enseignants 
délégués à Kativik seront responsables de la présence du personnel de 
soutien dans les écoles Kativik. 

 
ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

 
4.3 Mobilisation 
 
Tarek Khazen présente le point. 
 
Tarek Khazen a expliqué que nous devons utiliser le matériel du Front commun 
(vert et noir) et les bruiteurs qui ont été envoyés aux communautés. Aucun matériel 
autre que celui du Front commun ne peut être utilisé pendant la manifestation. 
 
Les démonstrations de visibilité peuvent commencer maintenant. 
 
 
5. Ressources humaines 
 
Larry Imbeault présente le point. 
 
5.1 Demande de prolongation d'un congé sans solde 
 
Larry Imbeault indique que Zeni Andrade est en congé sans solde depuis un an et 
qu'il a demandé une prolongation de son congé sans solde pour une deuxième 
année. 
 
Proposition 5 
 
Il est proposé par Larry Imbeault et appuyé par Guillaume Lajeunesse  
 
QUE  le comité exécutif accepte la demande de renouvellement du congé sans 

solde de Zeni Andrade 
 

ADOPTÉE À LA MAJORITÉ (une abstention et une dissidence) 
 
5.2 Secrétaire juridique 
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Huit candidatures avaient été retenues mais seulement deux personnes 
candidates ont passé une entrevue. Nous avions offert le poste à une personne 
mais celle-ci avait décliné notre offre. 
 
Proposition 6 
 
Il est proposé par Larry Imbeault et appuyé par Tuniq Makiuk 
 
QUE  le Comité exécutif mandate Larry Imbeault pour embaucher une firme de 

chasseurs de têtes afin de trouver des candidats pour le poste de secrétaire 
juridique. De plus, le titre de secrétaire juridique sera changé pour celui 
d'assistante juridique. 

 
ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ 

 
5.3 Secrétaire de gestion 
 
Notre secrétaire de gestion revient de son congé pour invalidité la semaine 
prochaine mais en retour progressif. 
 
Proposition 7 
 
Il est proposé par Larry Imbeault et appuyé par Tarek Khazen 
 
QUE  le Comité exécutif mandate Larry Imbeault pour embaucher Linda Lépine 

pour travailler à temps partiel, 21 heures par semaine, jusqu'au 15 
décembre 2023, à titre de secrétaire de gestion surnuméraire. 

 
ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

 
 
6. Conflit entre Israël et la Palestine 
 
Tarek Khazen a présenté une pétition qui lui a été envoyée plus tôt dans la journée. 
Le conflit est extrêmement complexe. Peut-être pouvons-nous être innovateurs au 
sein de l'AENQ puisque lors du dernier conseil général, la CSQ n'a rien mentionné 
au sujet de ce conflit. Plusieurs pays et groupes ont demandé un cessez-le-feu 
immédiat.  
 
Proposition 8 
 
Il est proposé par Tarek Khazen et appuyé par Larry Imbeault 
 
Que  l'AENQ joigne sa voix à celle du Secrétaire général des Nations Unies, de 

l'Unicef, du NPD et d'autres organisations humanitaires mondiales pour 



2324CEPV-06-F 2023-11-02 5/6 

demander un cessez-le-feu immédiat afin d'épargner la vie des populations 
civiles qui paient le prix de ce conflit qui dure depuis plus de six décennies. 

 
ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

 
 
7. Prochaine réunion du Comité exécutif 
 
Larry Imbeault présente la nécessité de fixer une date pour la prochaine réunion 
car nous sommes en négociations. La mi-novembre serait idéale et la réunion 
devrait-elle avoir lieu pendant les heures de travail ou en soirée ? 
 
La prochaine réunion aura lieu en ligne le 14 novembre 2023 de 18 h à 19 h. 
 
 
8. Ajournement 
 
Tous les points de l'ordre du jour ayant été abordés, Larry Imbeault clôt la réunion 
à 20 h 57. 
 
 
 
___________________________ ___________________________ 
Larry Imbeault Angela Tripp 
Président Secrétaire-trésorière 
 
  



2324CEPV-06-F 2023-11-02 6/6 

Annexe 1 
 

Sujet / Subject 

1. Présentation de l'ordre du jour fermé / Presentation of the 
closed agenda 

2. Négociations 2023 Negotiations 
2.1 Priorisation S8-S9 Priorizitation 

3. Nominations 

4. Grève / Strike 
4.1 Information générale / General Information 
4.2 Fonds de grève / Strike Fund 
4.3 Mobilisation 

5. Ressources humaines / Human Resources 
5.1 Demande de prolongation de congé sans traitement 

/ Request to extend a leave without pay 
5.2 Secrétaire juridique / Legal Secretary 
5.3 Secrétaire de gestion / Executive Secretary 

6. Confli Israélo-Palestinien / Conflicy between 
Israel&Palestine 

7. Prochaine réunion du Comité exécutif / Next In Executive 
Committee Meeting 

8. Levée de l’assemblée / Adjournment 

 
 


